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Председник Републике Србије Александар Вучић и амбасадор Савезне 

Републике Немачке Томас Шиб су, на данашњем састанку, размотрили 
билатералне односе двеју земаља, као и ситуацију на Западном Балкану, 
посебно односе Београда и Приштине. 

 
Председник Вучић је изразио задовољство што је недавно у Давосу имао 
прилику да се поново састане са канцеларком Меркел, јер је сваки сусрет 

прилика да се научи нешто ново из њеног искуства и одважности, којим 
води Немачку и Европу. 

 
Председник Вучић и амбасадор Шиб су констатовали да су односи 
Србије и Немачке на највишем нивоу у заједничкој историји, што је 

чврста основа за константно унапређење политичког дијалога и замах 
економске сарадње. 

 
Председник Вучић је изразио захвалност немачким инвеститорима што у 
Србији запошљавају више од 55.000 радника, уз наду да ће се, са даљим 

унапређењем нашег пословног окружења, тај број повећавати. Он је 
истакао да немачке компаније, осим што обезбеђују радна места, имају 
утицај на предузетнички дух и радне навике, као и на развој дуалног 

образовања у нашој земљи. На састанку је било речи о конкретним 
новим улагањима, чија се реализација очекује у скорој будућности. 

Амбасадор Шиб је је рекао да Амбасада СР Немачке снажно подржава 
постојећи тренд повећања инвестиција и помаже пословне контакте. 
 

Председник Вучић је амбасадору Шибу указао на последице које таксе 
на српску робу, као неодговорна једнострана мера Приштине, имају по 
односе и стабилност у региону. Он је још једном истакао спремност 

Србије да настави дијалог, након што Приштина одустане од 
неоправданих такси, које, осим српске привреде, угрожавају 

свакодневни живот Срба на Косову и Метохији. 
 
Амбасадор Шиб је рекао да Немачка снажно подржава дијалог Београда 

и Приштине и изразио наду да ће се створити услови за његов наставак. 
Такође је поновио подршку за европски пут Србије и истакао важност 
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поглавља 23 и 24. С тим у вези похвалио је рад на изради медијске 

стратегије у Србији. 
 
Председник Вучић је изразио захвалност Немачкој за подршку на ЕУ 

путу.Двојица саговорника су истакла значај учешћа Србије у 
Берлинском процесу, који је иницирала канцеларка Ангела Меркел, јер и 
тиме потврђује своју политику регионалне стабилности. 

 
ВИДЕО МАТЕРИЈАЛ МОЖЕТЕ ПРЕУЗЕТИ СА ФТП СЕРВЕРА 

МИНИСТАРСТВА ОДБРАНЕ. 
 
 

Београд, 11. фебруар 2019. године 
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